

Regionálny mesačník *Vrútok* do každej domácnosti* ročník 18/2007

bezplatne

V RÚTOČAN

12

*Daj, Boh, šťastia
tejto zemi,
všetkým ľuďom v nej...*





Vážení spoluobčania, vlni o tomto čase, presne druhého decembra ste mi dali dôveru a zvolili ma do funkcie primátora mesta Vrútky. Následne o mesiac som zložil primátorský sľub a začal som túto funkciu prakticky vykonávať. Zopakujem, čo som už uviedol v januárovom čísle Vrútočana: Ďakujem Vám za prejavenu dôveru.

Vážení spoluobčania, v celej mojej práci mi ide o mesto Vrútky, o spokojnosť Vrútočanov a návštevníkov nášho mesta. Po roku vo funkcii primátora Vám predkladám odpočet svojej práce a práce poslancov mestského zastupiteľstva. Okrem rokovaní mestského zastupiteľstva sa často stretáme na pracovných rokovaníach. Všetci máme záujem vytvoriť z Vrútok malebné mestečko. Teší nás, že už po prvom volebnom roku sa prejavujú výsledky našej práce.

Čo sme urobili a čo nás v najbližšom období čaká:

- komplexne sa zrekonštruovala požiarna zbrojnica vrátane výmeny okien, dverí a vnútorného schodiska;
- je zrekonštruovaná Južná ulica;
- centrum mesta skrášli nové trhovisko s komplexne zrekonštruovanými verejnými WC;
- bolo spustené nové osvetlenie na Ulici francúzskych partizánov;
- opravila sa budova Mestskej knižnice Hany Zelinovej, a to – strecha, fasáda, okná, vstupné dvere, vymaľovanie vnútorných priestorov;



Opravená budova knižnice a nová vianočná výzdoba

- na mestskom cintoríne sa opravil plot, upravovali sa chodníky a udržiaval sa poriadok a čistota;
- v mestskej časti Mexiko na Komorovej a Kmeťovej ulici sa na jednej strane zrekonštruoval chodník, druhá strana sa vykoná v budúcom roku;
- v objekte ZŠ s MŠ na Ul. M. R. Štefánika sa vybudovalo umelé ihrisko s osvetlením;

- v súčasnosti sa dokončuje rekonštrukcia Hviezdoslavovej ulice;
- vykonáva sa výmena okien a vchodových dverí v MŠ na Ulici francúzskych partizánov;
- v súčasnosti sa vykonáva rekonštrukcia sociálnych zariadení v MŠ na Nábřežnej ulici;
- do konca roka bude spracovaný návrh parkovacích miest vo Vrútkach;
- spracováva sa urbanistická štúdia centra Vrútok, podľa ktorej sa v budúcom roku začne realizácia pešej zóny;
- po rokovaníach so ŽSR sa v budúcom roku dokončí rekonštrukcia železničnej stanice – prvé nástupisko a rokujeme aj o budove oproti železničnej stanici, ktorá tiež potrebuje rekonštrukciu;
- s poslancami sa zaoberáme aj budovou bývalej meštianskej školy;
- ďakujem majiteľom objektu bývalého hotela Magura za rekonštrukciu budovy a tým skrášenie mesta;
- je pripravená rekonštrukcia chodníka na jednej strane Ulice francúzskych partizánov v dĺžke cca 500 m od križovatky s Lesnou ulicou po križovatku s Hornou ulicou;
- pracuje sa na štúdiu výstavby rodinných domov na Kopačniciach;



Nová tržnica, vpravo zrekonštruované verejné WC, vzadu zrekonštruovaná budova bývalého hotela Magura

- dokončuje sa projekt na úpravu vozovky cesty I/18, na ktorú je prísľúbená finančná pomoc;
- je podpísaná nová zmluva s KR PZ Žilina na zvýšenie bezpečnosti občanov za súčinnosti štátnej a mestskej polície;
- bezpečnosť v meste stráži aj rozšírený kamerový systém v centre mesta, na križovatkách Ulice francúzskych partizánov s Čachovským radom a s Matušovičovským radom;
- je spracovaná tepelná energetická koncepcia mesta Vrútky v zmysle metodického usmernenia MH SR a pripravená na schválenie mestským zastupiteľstvom;
- spolupracujeme so splnomocnencami vlády pre rómsku komunitu – s pani Aninou Botošovou, Dr. Hrabovským a Ing. Kosovou, PhD. – v problematike riešení bytovej otázky rómskych občanov;
- Mesto Vrútky dostalo pochvalné uznanie od troch železničných spoločností za pomoc a spoluprácu pri organizovaní Medzinárodnej výstavy výrobkov a služieb Žel-rail v septembri 2007.

V budúcom volebnom roku 2008 pripravujeme ďalšie investičné akcie na skrášenie mesta a vytvorenie oddychových zón pre občanov a návštevníkov mesta.

Vážení Vrútočania,

v mene poslancov mestského zastupiteľstva, v mene zamestnancov mestského úradu a mestskej polície a vo svojom mene prajem Vám k blížiacim sa Vianociam všetko dobré, hodne zdravia, príjemnej rodinnej pohody, úspešné zavŕšenie tohto roka a šťastný štart do nového roku 2008.

Váš primátor
Ing. Miroslav Mazúr

SMARAGDOVÁ SVADBA A JUBILANTI

V sobotu 24. novembra sa v sobášnej sieni mestského úradu konala milá slávnosť. Najskôr sa uskutočnila smaragdová svadba. Manželia Gustáv Marko a Štefánia Marková, rodená Cholvadtová si pripomenuli 55. výročie sobáša.

Po slávnostnom obrade sa v sobášnej sieni zišli jubilanti, ktorí sa v mesiacoch september až december dožívajú okrúhleho životného výročia. Okrem darčiek a kvetov od organizátorov stretnutia milým prekvapením boli krásne melódie v podaní nového speváckeho zboru vrútockého klubu dôchodcov, doplnené zvučnými tónmi fujary. Najstaršou jubilantkou bola 90-ročná Anna Midžiaková. Všetkým jubilantom a manželom Markovcom želáme za redakciu Vrútočana dobré zdravie a príjemné chvíle v kruhu rodiny.

DRÔT A KOV

Bratom Smržíkovcom učarovala práca s kovem. Niet sa čo diviť, pretože niekoľko generácií v ich rodine boli kováči. Ľubomír a Štefan sa však venujú práci s kovem aj vo voľných chvíľach.



Spracovávajú drôt a kov na krásne umelecké i úžitkové predmety.



Mali sme možnosť obdivovať ich tvorbu – misky, vázy, svietniky, vešiaky, podložky, náradia, stromčeky, klieťky, miniatúrne bicykle, motorky, autá i zvieratá – na výstave ktorá sa konala v druhej polovici novembra v kultúrnej sále Kriváň.



* ORAVSKÝ PLES *

Štvrtý oravský krojovaný ples v katolíckom kultúrnom dome v sobotu 24. novembra 2007 vytvoril dobrú náladu pravej dedinskej veselice, ktorú usporiadatelia v niekoľkých divadelných obrazoch vrátili do čias panovania Márie Terézie. Pri chutných oravských špecialitách do rezkého tanca vyhrávala ľudová hudba Šimčákovcov zo Zuberca. Vďaka skvelým organizátorom - manželom Žilkovcom, Hanzelovcom, Jarovským a ďalším plesanie malo výnimočnú atmosféru až do bieleho rána.

BB, foto: gg



OPUSTILI NÁS

Zlatica ČATLOŠOVÁ	81-ročná
Štefan ČUCHRAN	86-ročný
Eva DUCHAJOVÁ	50-ročná
Jozef JUREČKA	74-ročný
Oľga RAČKOVÁ	84-ročná
Emília STAHLVÁ	93-ročná
Ján STRUČKA	60-ročný

PRIVÍTALI SME



Tomáš ŠUGÁR
Natália ČIČERÍNOVÁ

Dieťa potrebuje rodinu

Takto nazvalo občianske združenie Návrat mediálny a komunikačný projekt, ktorý odštartoval 20. októbra a vyvrcholil v dňoch 5. - 9. novembra 2007 Týždňom pre rodinu. Kampaň trvala až do 16. novembra 2007. Počas realizácie projektu 1000 mamičiek v pôrodniciach a na tehotenských kurzoch po celom Slovensku dostalo nosič s filmom Sedem magických rokov. Vo viac ako 25 materských a komunitných centrách sa uskutočnili verejné premietania a diskusie s odborníkmi a náhradnými rodičmi o vzťahu rodiča a dieťaťa a pestúnskej rodine. Aj Martinské rodinné centrum v spolupráci s Návratom a Klubom náhradných rodín v Martine sa k tejto akcii pripojilo.

V stredu 7. 11. 2007 sa uskutočnilo takéto podujatie. Stretli sa pätnásť (okrem detí) v priestoroch Martinského rodinného centra. Pozreli si časť spomínaného filmu a živo diskutovali spolu so špeciálnou pedagogičkou Mgr. Dušanou Priehradnou z Návratu. Tá sa pôvodne chcela zamerať len na jednu časť problematiky, účastníčky však diskutovali o celej škále problémov, ktoré sa vyskytujú v každej, nielen náhradnej rodine. V poslednom období prišlo v starostlivosti o opustené deti k mierne pozitívnemu vývoju. Napriek tomu 6000 detí na Slovensku stále prežíva svoje detstvo v inštitúciách (detských domovoch, špeciálnych internátnych školách a pod.). V krajinách západnej Európy je najbežnejšou formou starostlivosti o opustené deti pestúnska starostlivosť (resp. rôzne jej podoby). U nás je verejnosti nepríliš známa a rodin, ktoré do pestúnskej starostlivosti prijímajú „cudzíe“ dieťa, je málo. Snahou realizátorov projektu je s podporou médií „rozprúdiť“ verejnú diskusiu o tom, čo by rodičom pomohlo, aby prijali opustené dieťa do rodiny“. Súčasťou projektu je spustenie jedinečnej web stránky www.pestunska.rodinka.sk, kde možno nazrieť do príbehov opustených detí. Stať sa pestúnskou rodinou má zmysel – pre opustené dieťa, ale aj pre rodičov.

MP

ŽIVOT V OBRAZOCH

Rudolf Orságh sa svojou tvorbou vo Vrútkach už viackrát predstavil. Pri príležitosti svojho životného jubilea predstavil svoju tvorbu na predajnej výstave v kultúrnej sále Kriváň. Návštevníci výstavy mohli obdivovať 38 obrazov, medzi ktorými boli jeho prvotiny, ale aj najnovšie tohtoročné diela. Na



vernisaži výstavy sa zúčastnili aj jeho kolegyne zo Senior-klubu, ktoré mu zároveň zablahožehali k životnému jubileu (na fotografii). Po skončení výstavy autor venoval Mestu Vrútky šesť obrazov, ktoré budú zdobiť interiéry mestských objektov.

HP

TEKVIČKY OŽILI



Žiaci 3. B triedy ZŠ Hany Zelinovej s triednou učiteľkou Mgr. Račekovou navštívili Materskú školu na Nábřežnej ulici. Školáci a predškoláci sa rýchlo skamarátili a spolu modelovali papierové tekvičky. Hotové tekvičky sa z nástenky usmievali na svojich tvorcov a svojimi pestrými farbami rozžiarili pochmúrne jesenné dni. **HP**

PASOVANIE PRVÁKOV

Po dvojmesačnom chodení do základnej školy sa naši prváci stali ozajstnými žiakmi. Prečo, veď zápisom do 1. ročníka sa nimi stávajú automaticky. Na ZŠ s MŠ na Ul. M. R. Štefánika je to trochu ináč. Pani učiteľka Mgr. Renáta Hnilicová už minulý rok, keď učila prvákov, prišla s nápadom pripomenúť deťom, že už niekoľko dní majú svoje školské povinnosti. A tak vzniklo „pasovanie prvákov za školákov“. Ako toto podujatie vyzeralo?



Žiačky 6. A, 5. A a naša tanečnica Peťka a jej spolužiačky z 3. B triedy pripravili s pani učiteľkou Hnilicovou kultúrny program, ktorý prváčence pozorovali so zatajeným dychom. A potom to prišlo. Žiakom 1. A triedy triedna učiteľka Mgr. Monika Kaštanová, ktorá svojimi nápadmi tiež prispela k tomuto peknému podujatiu, vysvetlila, že dvaja mušketieri vyvolajú žiakov podľa mena a budú ich mečom pasovať za skutočných žiakov našej školy. No nebolo to také jednoduché – chlapci a dievčatá museli zvládnuť prekážkovú dráhu, zaspievať alebo zarecitovať, a len potom odtlačkom svojho palca (keďže sa ešte nevedia podpísať) potvrdili, že sú prváci. Na znak prijatia do cechu školského dostali šerpu so svojím menom, darček a sladkú odmenu. Celému aktu pasovania prihliadalo s úsmevom na tvári obecenstvo – rodičia, starí rodičia, súrodenci, spolužiaci z ŠKD a vedenie školy. Akt pasovania si môžu záujemci pozrieť na našej webovej stránke.

Dovoľte mi poďakovať kolegom za to, že berú svoje povolanía zodpovedne a snažia sa spríjemniť školský život svojich zverencov organizovaním takýchto aktivít.

PaedDr. Erika Repková, riaditeľka

ENVIRONMENTÁLNA VÝCHOVA

My, žiaci deviatych tried Základnej školy Hany Zelinovej s učiteľkami Hudákovou, Somorovou a Štefancovou sme sa zúčastnili na exkurzii v Turanoch.

Už na železničnej stanici vo Vrútkach sa k nám pridal pán Pivarčí, ktorý nás sprevádzal celý deň. Naša prvá cesta viedla do stolárskych dielní. Tu sa nás ujal majster odborného výcviku. Ukázal nám priestory, v ktorých pracovali učni. Zaviedol nás do odbornej učebne, kde sme si lupienkovou pílkou mohli vyrezať rôzne tvary a písmená. Zakrátko sa dielňou ozýval buchot. To sme súťažili, kto skôr zabije klínce do dreva. Chvalabohu, nikto si neklepol po prstoch.



Naše kroky viedli ďalej do budovy školy Stredného odborného učilišťa drevárskeho. Cestou sme si preverili svoje vedomosti. Zisťovali sme vek a výšku stromu bez toho, aby sme ho spílili a spočítali letokruhy. V učilišti nám sprievodca porozprával o možnostiach štúdia v tejto škole. Obdivovali sme krásne výrobky žiakov. Dokonca sme si zajzdili na divokom tátošovi. Žiaľ, bol len z dreva.

Ďalej sme kráčali po náučnom chodníku. Na začiatku lesíka nás privítali daniele. Pomaly sme stúpali vyššie a vyššie. Mnohí z nás zbierali i huby. Zastavovali sme sa pri informačných tabuliach a doplnili sme si svoje vedomosti. Skúmali sme prírodu i históriu Turian.

Bola to užitočná exkurzia. Keď sme sa vrátili do Vrútok, boli sme síce hladní a unavení, ale zato plní krásnych zážitkov.

Dominika Vagaská, 9. A trieda ZŠ H. Zelinovej Vrútky

Mesto Vrútky - Centrum voľného času
DOMINO
 M.R. Štefánika 1. 03861 Vrútky, č. tel. 043/4281580

4. 12. o 9.30 hod. v CVČ Domino
Variácie na ročné obdobia – ZIMNÉ VARIÁCIE
výtvarno–estetická súťaž

6. 12. od 16. hod. v kultúrnej sále Kriváň
MIKULÁŠ
zábavné podujatie pre deti

I. kolo dlhodobej výtvarnej súťaže na tému
Najkrajší adventný veniec alebo kalendár
Výtvarné práce budú vystavené počas celého
adventného obdobia v CVČ Domino

Všetkým deťom aj dospelým prajeme
príjemné sviatky a veselé prázdniny.

Pracovníčky CVČ Domino

Literárna jeseň o Turčianskych povestiach Jozefa Tatára a Blažeja Beláka



Natália Rybaková, žiačka Základnej školy na Ul. M. R. Štefánika, klavírnou etudou otvorila vernisáž výstavy výtvarných prác žiakov základných škôl. Čo všetko však tejto vernisáži predchádzalo....

Pracovníčky Mestskej knižnice Hany Zelinovej, oddelenia literatúry pre deti a mládež Sivá húška, týždeň deň čo deň navštevovali základné školy – ZŠ s MŠ na Ul. M. R. Štefánika, ZŠ H. Zelinovej a ZŠ na Ul. Dolinského v Priekope, kde žiakom čítali turčianske povesti Jozefa Tatára a Blažeja Beláka. Po prečítaní povesti sa deti o obsahu porozprávali, hľadali zaujímavé myšlienky, ktoré rozvíjali a interpretovali vlastným spôsobom. Výtvarne – štetcom a farbami alebo pastelkami – mali vyjadriť myšlienku, ktorá ich v povesti najviac zaujala. Výtvarné práce boli vystavené v kultúrnej sále Kriváň. Mladí výtvarníci by pokojne a s úspechom mohli uvedené knihy ilustrovať.



Vernisáž výstavy bola spojená s besedou o prečítaných knihách. Autori sa z vážnych osobných a zdravotných dôvodov na besede nezúčastnili, mali však hodnotného zástupcu. Mgr. Renáta Žiaková študovala literatúru u Jozefa Tatára, a tak mohla dobre reprodukovať jeho myšlienky.

Jozef Tatár pochádza z Mošoviec. Miluje svoj rodný kraj – región Turiec. Je autorom povestí – Turčianske povesti a Živý poklad, ale aj básnických zbierok. Je veľkým nadšencom povestí a mladým ľuďom hovorí: „Otvorte okienko na chalúpke svojich prastarých rodičov a učte sa načúvať tikotu predošlých storočí s veľkými a malými ľudskými osudmi plnými zázrakov, bôľu, utrpenia, prehier, ale i víťazstiev.“



Organizátori vybrali zo 150 vystavovaných prác dvanásť a ich autorov odmenili skicárom a pastelkou – na ďalšiu tvorbu. Pri výbere mali veľmi ťažkú prácu. Každé jedno výtvarné dielo si zaslúži pozornosť. Všetky práce budú na CD nosiči poslané autorom kníh, aby sami vybrali tri najlepšie. To však nie je úplné hodnotenie. Každý návštevník výstavy dostal žetón a tento zavesil na klinček pri ilustrácii ktorá sa mu najviac páčila. Tak diváčka porota zhodnotila vystavované diela a určila poradie vystavovaných diel:

1. Lašák Paťo 14 hlasov, 2. Lamošová Lucia 10 hlasov, 3. Šalaga Oliver 8 hlasov, 4. Ramšík Jakub 8 hlasov, 5. Capeková Dominika 7 hlasov, 6. Baňasová Michaela 5 hlasov, 7. Belková Dominika 5 hlasov. Ďalších 82 výtvarných diel získalo 1 až 4 hlasovacie žetóny. Organizátori si však žiadajú dodať:

Diváčka porota bola málo objektívna. Návštevníci, ktorí sa zhostili tejto úlohy, udeľovali jednotlivé žetóny nie podľa spracovania a prejavu výtvarného diela, ale podľa toho, kto koho poznal. Dôverujeme a veríme hlavne Vám, milí rodičia a ostatní sprevádzajúci dospelí, že v budúcnosti budete viesť Vašich zverencov k objektívnemu vnímaniu krásy výtvarného diela a nie egoistickému uprednostňovaniu vlastných prác. Potom bude mať diváčka súťaž svoje opodstatnenie.

Cenu ilustrátora Jána Vrabca získali práce: **Vládca môže všetko** od Karola Končeka, **Chamtivosť** od autorky Michaely Kurhajcovej a **Chamtivosť ruší všetky zákony** od autora Jakuba Ramšíka.

Záverom tejto dvojtýždňovej akcie bolo konštatovanie: Nie je pravda, že deti nečítajú. Nie je pravda, že žiaci si nevedia vybrať alebo nevedia nájsť myšlienky v prečítanom diele. Práve naopak. Deti čítajú stále viac, vedia si vybrať vhodnú literatúru, vedia v nej nájsť podstatné myšlienky a hlavne – vedia tieto myšlienky vlastným spôsobom reprodukovať a – čo je najdôležitejšie – vedia ich uviesť do života a podľa nich žiť.

Táto časť literárnej jesene svojím výsledkom prevýšila očakávania organizátorov. Žiaci svojím prístupom urobili ohromnú radosť učiteľom, ale aj pracovníckam mestskej knižnice.

Tešíme sa, že vo Vrútkach vyrastá múdra generácia.

Text a foto: **HP**



SKAUTI „REKLAMOTOČILI“ VO VRÍCKU

9. až 11. 11. 2007 sa na chate vo Vrícke stretlo približne 20 mladých skautských lídrov z celého Slovenska na kurze Imidž a reklama v skautingu. Tento kurz niesol zaujímavý názov Toč reklamotoč a celý sa v takomto duchu aj niesol.



Skupinka zúčastnených zaujatých výkladom

V priebehu týchto dní získali nové informácie, o reklame ako takej, o public relations alebo vzťahoch s verejnosťou, o budovaní značky a iných zaujímavých veciach. Okrem prednášok, ktoré viedli ľudia z rôznych oblastí reklamy a médií, si účastníci vyskúšali aj také veci ako písanie tlačovej správy, odpovedanie na otázky novinárke a vytvorenie vlastnej reklamy. Rozoberali aj konkrétne problémy presadenia skautingu na Slovensku a vstúpenie skautingu do vedomia verejnosti. Okrem tohto všetkého sa aj výborne zabavili, spoznali nových ľudí a povymieňali si skúsenosti.

Časom sa z nich snáď stanú odborníci na riešenie podobných problémov a dobrí koordinátori tvorenia pozitívneho imidžu skautingu, či už vo svojich mestách, alebo tak všeobecne.

Skauting – o čo vlastne ide.

Skauting je moderná organizácia pre mladých ľudí (a dospelých s mladým duchom). Slovenský skauting dnes združuje viac ako 8 000 chlapcov, dievčat a dospelých dobrovoľníkov. Svojím počtom členov je najväčšou mládežníckou organizáciou na Slovensku. Jeho možnosti a rastúci počet členov sú potvrdením hodnotových základov s modernými a príznačnými formami kvalitného programu skautingu pre deti a mládež, dospelých nevnímajúc



Účastníci kurzu predvádzajú svoju reklamu

Skauting spája príznačlivé i nevšedné formy aktivít a činnosti, oslovujúce dnešných mladých ľudí, s modernými výchovnými a manažérskymi postupmi, ktoré reagujú na ich súčasné potreby. Hry s premysleným cieľom v mladšom veku a plnenie osobných výziev v staršom veku detí a dospelých - to je príznačná cesta k osobnému rastu, samostatnosti, schopnosti presadiť sa, povedať si svoj názor, tímovo spolupracovať, schopnosť komunikovať, viesť skupinu ľudí a rozhodovať sa v krízových situáciách. Zároveň poskytuje mladým ľuďom voľnosť, príležitosť spoznávať, čo v nich v skutočnosti je a čo dokážu. Je tu priestor pre kreativitu a vlastnú sebarealizáciu. Skauting je aj dobrodružstvo a kopec zábavy. Je to partia vrstovníkov so spoločnými záujmami, s ktorými si vytvárajú dlhotrvajúce priateľstvá a vzájomne sa podporu

Jaroslava Pomothyová
Foto: archív skautov

SOKOLSKÉ POHÁRE V RUKÁCH VRÚTOCKÝCH GYMNASIEK

V novembrovom kole Sokolského pohára v Handlovej získali gymnastky TJ Sokol Vrútky Mariana Tomková a Zuzana Makovníková strieborný a zlatý pohár v kategóriách junioriek a Andrea Surmanová bronzový pohár v kategórii žien.

Sabinka Melišíková svojimi známkami na 4 náradiach získala body na 2. miesto v kategórii starších žiačok, ale strieborný pohár nedostala - zle sčítali body. Po ospravednení jej pohár odovzdajú počas jarnej súťaže 2008 v Handlovej.

Dvanásť vrútockých gymnastiek sa koncom novembra zúčastnilo na festivale pohybových skladieb v Trenčíne. Vystúpili v dvoch tanečno-akrobatických skladbách. Na 6. decembra pripravujú v sokolovni mikulášsku tombolu a súťaž dvojíc na akrobatickom páse. **ER, foto archív TJ Sokol**



SILVESTROVSKÝ BEH 2007

Slovenský bežecký spolok Vrútky, mesto Vrútky a Lokomotíva Vrútky usporiadajú **31. decembra v poradí už 27. ročník Silvestrovského behu** zdravia. Je to záverečné športové podujatie v Turci v roku 2007. Trať s dĺžkou 11,5 km vedie po asfaltových cestách II. a III. triedy. Organizácia podujatia je tradične veľmi dobrá. Výbornú atmosféru vytvára disdžokej Martin Vráb, moderátor Jozef Vitalaj a tradičné vrútocké silvestrovské perníky. Rekord trate s časom 36 min. 55 s drží Miroslav Vanko.

Štart pretekov je o 10.00 hodine pri vrútockej Sokolovni.

PRIŠIEL K NÁM MIKULÁŠ

6. decembra 2007

od 14.30 Mikuláš v centre Vrútok

Mikulášska diskotéka

od 16. hod. v kultúrnej sále Kriváň

Polárny expres

filmové predstavenie o 18. hod. v Kine 1. máj

Mikulášske popoludnie

od 14. do 17. hod. v priestoroch novej tržnice

Komisia sociálna, bytová a zdravotná

a komisia kultúry

budú ponúkať chutné tradičné jedlo a horúce nápoje

VIANOČNÝ KONCERT

HRDZA

9. DECEMBRA 2007 O 19. HOD

V KINE 1. MÁJ VRÚTKY

Vstupné 70 Sk

BETLEHEMY

výstava v Kultúrnej sále Kriváň

14. až 31. decembra

Otvorená v pondelok až piatok

od 10. do 12. a od 13. do 17. hod.

sobotu a nedeľu od 13. do 17. hod.

Vstupné: deti 5 Sk, dospelí 10 Sk

**Vernisáž výstavy s vianočným zvykoslovím
v podaní folklórneho súboru HRADISKO**

sa uskutoční

14. decembra o 17. hod.,

ZŠ s MŠ na ul. M. R. Štefánika
poriada

VIANOČNÉ PREDAJNÉ TRHY

žiackych výrobkov

10. decembra 2007 od 16. do 18. hod

v kultúrnej sále Kriváň

Pozývame Vás na

VIANOČNÉ TRHY

21. decembra od 10. hod.

na pešej zóne v centre Vrútok

tradičné vianočné špeciality, výrobky z kovu,
dreva, šúpolia...

Vianočný koncert

SÚRODENCOV BAŽÍKOVCOV

15. decembra 2007 o 19. hod.

v rím-kat. Kostole sv. Jána Krstiteľa vo Vrútkach

ČAS VIANOČNÝ V SLOVE, HUDBE A TANCÍ

16. decembra 2007 o 15. hod.

v Kultúrnej sále Kriváň

Účinkujú: folklórny súbor Turiec,

Detský folklórny súbor Turiec

pri JUNIORKLUBE Martin

v programe

BETLEHEMSKÁ HRA

Filmové predstavenia v decembri 2007

K I N O

1. máj Vrútky

2. 12. o 14. hod.

NOC V MÚZEU

Dobrodružná komédia USA, český dabing, 108 min

vstupné 40 Sk

5. 12. o 18. hod

CHARLIE A TOVÁREŇ NA ČOKOLÁDU

Fantastická dobrodružná komédia USA, český dabing

vstupné 40 Sk

6. 12. o 18. hod.

POLÁRNY EXPRES

Rodinný animovaný fantasy film USA, český dabing

vstupné 40 Sk

9. 12. o 14. hod.

HARRY POTTER A FÉNIXOV RÁD

Dobrodružný fantasy film USA, slovenský dabing

vstupné 60 Sk

12. a 13. 12. o 18. hod.

VYDÁŠ SA A BASTA

Rodinný film USA

vstupné 55 Sk

16. 12. o 14. hod.

HVIEZDNY PRACH

Dobrodružno-romantický fantasy film, VB, český dabing

vstupné 50 Sk

19. a 20. 12. o 18. hod.

HAIRSPRAY

Komédia - muzikál USA, slovenské titulky

vstupné 50 Sk

Podľa schváleného plánu sa uskutoční
Rokovanie mestského zastupiteľstva Vrútky
18. decembra 2007 o 10. hodine
v sobášnej sieni mestského úradu
O 15.00 hod. dostanú priestor občania
na vyjadrenie svojich pripomienok a návrhov.
Program rokovania bude zverejnený na pozvánke.

VRÚTOČAN * Adresa redakcie: 1. čs. brigády 14, 038 61 Vrútky * e-mail: kulturcentrum@stonline.sk *
Tel.: 043/428 12 03, 428 12 19 * Nevyžiadané rukopisy a fotografie redakcia nevracia * Stanoviská
v jednotlivých článkoch môžu a nemusia odrážať stanovisko redakcie * Vydáva: Mesto Vrútky - Redakcia
Vrútočana * Zodpovedná redaktorka Ing. Helena Pullmannová * Jazyková redaktorka Elena Režná *
Redakčná rada: Ing. Jozef Stahl, Ing. Dušan Ertl, Božena Blahušáková * Grafická úprava: Redakcia *
Uzávierka dopisovateľských materiálov do 17. dňa v mesiaci * Objednávky na predplatné prijíma redakcia *
Tlač: Neoprint Plus, Za mostom, Vrútky * Číslo reg.: 260/1991 *



*Všetkým občanom želáme
krásne a pokojné Vianoce
a šťastný rok 2008*

*Váš primátor
a poslanci mestského zastupiteľstva*

Mestský úrad Vrútky



MESTSKÝ ÚRAD
VRÚTKY

